

“千人零点行动”再查治大气污染

力争打赢新郑市大气污染防治攻坚战



“千人零点行动”夜查大气污染

为积极推进“科学治霾、精准治霾、全面治霾”，不断提升新郑市大气污染防治工作精细化、科学化水平，11月17日凌晨，市长马志峰、副市长关民安带领市委市政府督导组、环保局、公安局、住建规划局等15个市直部门以及各乡镇(街道、管委会)近1000人组成的执法队，再次打响“千人零点行动”联合夜查攻坚战。郑州市县市督导组三组参与行动指导和督查。

这次行动是新郑市继11月14日之后的又一次“千人零点大行动”。行动展开前，副市长关民安对任务进行了安排部署。马志峰在做动员讲话时指出，参加行动的全体督查人员，要切实增强抓好督导检查的责任感、切实增强抓好问题整改的紧迫感、切实增强抓好高压态势的使命感，时刻准备着，坚决打赢新郑市大气污染防治攻坚战。

随后，15个职能部门抽调人员分赴督查一线，各乡镇也将人员集结完毕，在辖区内进行突击检查。马志峰一行先后来到加加铝业、新郑市恒艺瓷业、郑煤集团新郑煤电公司赵家寨煤矿、中原泡沫材料厂等地，进行实地督导检查，并现场办公。马志峰指出，企业要自觉履行环境保护的社会责任，主动作为，做到坚持一手抓发展、一手抓环境治理；环保部门及企业所在地政府要积极履行职能，加大沟通力度，帮助指导企业做好大气污染防治工作。

据悉，此次夜查集中力量对全市辖区范围内散煤整治、燃煤锅炉、碎石场、物料堆场、渣土车(重型货车、黄标车)行驶、餐饮油烟、重点工业企业(厂)监管、水利工程、建筑工地室外作业等进行督导检查。

记者 杨宜锦/文 通讯员 高娜娜/图

电动车登记备案满月，盗窃案件下降7%

提醒：元旦起对未办理登记备案且无法提供合法购买证明的电动车，将予以扣留

新郑市电动车保有量在20万辆

据警方统计，目前，新郑市电动车保有量在20万辆左右，而且每年以2.5万辆左右的速度递增。电动车的普及伴随的是被盗案件的高发，为解决电动车被盗的突出治安问题，全面推进新郑社会治安防控体系建设，增强广大电动车车主的防盗意识，9月14日，新郑市公安局将龙湖镇作为试点，推行电动车防盗备案登记工作，14日当天在现场安装100余辆，截至9月底共安装1500余辆。试点效果显现后，9月29日，该局在新郑炎黄广场举行了“两轮电动车防盗备案登记工作”启动仪式，在全市进行推广。

据了解，在全市各派出所和指定的警务室、电动车销售点均可办理登记备案手续，针对电动车较为集中的大型社区、企事业单位，民警主动上门登记。在新郑市解放路一家电动车销售点，记者看到市民正在办理登记备案，“拿着身份证、车辆合格证，登记相关信息后，工作人员给电动车上牌和安装防盗装置，在这里买完车就可以直接办理登记备案，很方便，现在日平均安装100多辆。”该销售点负责人告诉记者。

11月18日上午，记者在新郑市公安局召开的两轮电动车防盗备案登记工作新闻通气会上获悉，目前新郑全市已有4万余辆电动车办理登记备案，10月份电动车被盗案件环比下降7%。记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽



民警给电动车安装防盗装置

车盗后60日内没追回可获得保险公司赔偿

在新华路派出所门口，市民排着长队前来办理电动车登记备案，家住新郑市书香园的居民杨彩虹说：“民警到我们小区宣传和安装时我不在家，今天专门来给电动车上牌，心里踏实了，以后再也不怕电动车被偷了。”

民警告诉记者，电动车办理登记备案后，车主可通过微信自主防盗，一旦发生车辆异常移动，系统即能自动报警提醒车主。一旦车辆被盗，系统就会记录报警车辆的运行轨迹，便于公安机关快速反应，追踪窃贼，查获的被盗车辆，也可凭防盗备案信息顺利返还车主。60日内没有追回被盗车辆，失主仍然可以获得保险公司提供的赔偿。

10月份以来，新郑市被盗备案登记的电动车10辆，已经成功追回6辆并带

回一辆未经备案登记的电动车，电动车被盗案件环比下降7%，高发趋势得到了有效遏制。当天上午，在新郑市公安局院内还举行了被追回电动车的发还仪式，现场共发还被盗电动车7辆。记者现场看到，这些追回的电动车里面，有很多是新车。“接到民警电话让我去领车，太高兴了，我之前也丢过两辆电动车，原以为这次找不回来了，没想到这么快就破了案，并把车追了回来，看来给电动车登记备案确实有用。”拿到爱车的市民冯建英笑着说。

今年12月31日集中登记备案期满后，公安机关将加大路面检查力度，对未办理登记备案，且无法提供合法购买证明的电动车，将依法予以扣留，自2017年1月1日起，防盗备案登记工作将进入常态化推广阶段。

90岁老人迷路 城管工作人员送其回家

11月16日，中午休息时间，新郑市城管执法局执法大队三中队副中队长李军辉正在翻看手机微信朋友圈，发现一条信息“转发一位老人家走失，家里亲人焦急万分”，他看到后立即转发到自己朋友圈。下午上班后，李军辉把这件事告诉中队里的其他队员，让他们进行巡查的时候也留意帮忙寻找下老人。在李军辉带领队员巡查到新华路与文化路交叉口附近的时候，看见一个老人踟躇在快车道上，他赶紧将老人搀扶到安全地方，翻开朋友圈里的照片对比后确定是走失老人，他按照朋友圈提供的联系方式联系到她的亲人，将老人安全送回了家。

老人已经90岁高龄了，11月16日上午，老人从新郑东关自己家附近走失，由于平常老人都有外出慢慢活动的习惯，刚开始家人都没有在意，可过了三四个小时老人还没有回家，这时家人才开始着急，到处寻找。

11月17日上午10点左右，老人的家人来到执法大队办公室，向李军辉表示感谢，并送来锦旗。

新郑时报 李显文 通讯员 刘洋

新郑市对出厂水水质进行监督检测

106项检测指标完全符合生活饮用水卫生标准

为全面提高城市公共供水水质管理水平，切实保障供水水质安全，新郑市住建局城镇用水管理所牢固树立“水质是生命”的水质质量观，高度重视城市供水水质管理工作。根据国家《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006的规定，严格按照要求进行日检、半月检、月检、半年检，及时掌握水源水、出厂水、管网水的水质情况。在严格执行自我检查的基础上委托国家城市供水水质监测网郑州监测站对第二水厂出厂水106项水质指标进行监督检测。为确保每一项检测数据准确无误，安排专人负责，对专用采样容器消毒处理后，进行出厂水采样，并由专人专车送到郑州监测站。

经检测，出厂水水质检测项目：耐热大肠菌群、总大肠菌群、菌落总数、色度、浑浊度、臭和味、肉眼可见物、耗氧量、余氯等106项检测指标完全符合《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006。今后城镇用水管理所将继续加强水质监督检测，不断强化对供水水质的监管责任，确保让广大人民群众喝上放心水、优质水。

新郑时报 李显文 通讯员 魏宝宁

河南农信首家女子银行体验店在新郑开业

11月17日，河南农信首家女子银行体验店——新郑农商银行金鼎分理处正式对外营业。据悉，该分理处是新郑农商银行实施网点转型，着力打造的社区银行体验店和高端智能网点旗舰店。

女子银行体验店位于薛店镇世纪大道与友谊路交叉口，周围有常刘、大吴庄、岳庄和解放北路等4个新型社区，常住人口近3万人，金融需求十分迫切。新郑农商银行因地制宜，结合实际，突出特色，将金鼎分理处打造为河南农信系统首家女子银行。女子银行体验店依托社区、服务社区，使附近居民体验优质金融服务的同时，尽享社区生活的便利与快捷。

新郑农商银行工作人员范先生告诉记者，“新郑农商银行金鼎分理处是我行打造的集智能型、体验型、社区型

为一体的高端银行网点。在金鼎分理处办公大厅里，清一色都是女性工作人员，让人眼前一亮。青春活力、充满朝气是女子银行体验店的代名词，年轻的她们将为客户提供最优质、最真诚、最贴心、最温暖的服务。

除此之外，还为女性顾客提供综合性的金融科技产品和服务，在女子银行体验店设置有智能导览台、互动营销桌、金融超市、手机银行体验区、智能填单机及贵金属展示区等一系列科技设施。

新郑农商银行金鼎分理处里设置了功能分区办理业务，还能在这里喝上一杯热咖啡，看看理财产品，同时还为孩子们提供了儿童乐园。这些人性化服务赢得周围居民的称赞。

女子银行体验店的开业是该行践



行科技转型，提升品牌形象和社会影响力的重要举措，是该行调整客户结构、创新获客手段、推动负债结构、业务模式转型的有益尝试。未来，该行将坚持前瞻性、创造性、科学性的理念，为客户打造个性化、体验化、智能化的金融服务。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 范医博 文/图